

Γκάνεα: «Είναι ίσως οι δυσκολότερες μέρες της καριέρας μου, είμαι αποφασισμένος να επιστρέψω πιο δυνατός»



Ο Ρουμάνος αριστερός μπακ του Παναθηναϊκού ενημέρωσε με ανάρτηση που έκανε στον προσωπικό του λογαριασμό στο Instagram πως δεν θα είναι διαθέσιμος για τις αγωνιστικές υποχρεώσεις της ομάδας για τους επόμενους τρεις μήνες, αφού καλείται να ακολουθήσει ένα αυστηρό πρόγραμμα εξαιτίας προβλημάτων που του άφησε ο covid-19. Αναλυτικά του μήνυμα του Κρίστιαν Γκάνεα:

«Θέλω να ευχαριστήσω όλους για τα μηνύματα και την υποστήριξη αυτές τις τελευταίες μέρες.

Ήταν ίσως οι πιο δύσκολες μέρες της καριέρας μου. Ο covid έχει αφήσει το στίγμα του πάνω μου δυστυχώς και αυτή τη στιγμή η υγεία μου δεν μου επιτρέπει να έχω τον ενεργό ρόλο που θέλω στο ταξίδι που κάνει η ομάδα για να γράψει ιστορία. Πρέπει να ακολουθήσω ένα πολύ αυστηρό ιατρικό πρωτόκολλο για τους επόμενους 3 μήνες που δεν θα μου επιτρέψει να είμαι εκεί που αγαπώ... στο γήπεδο!!

Αλλά είμαι αποφασισμένος να επιστρέψω πιο δυνατός από αυτό.

Θέλω να πω ένα τεράστιο ευχαριστώ σε όλο το ιατρικό προσωπικό του συλλόγου μας που με φροντίζει τόσο, προκειμένου να είμαι υγιής. Επίσης θα ήθελα να πω ένα μεγάλο ευχαριστώ στους συμπαίκτες μου και σε όλους τους προπονητές που με στηρίζουν σε αυτές τις στιγμές.

Θα είμαι εδώ για να στηρίξω την οικογένεια του Παναθηναϊκού με όποιον τρόπο μπορώ σε όλη αυτή τη διαδρομή».

Ολυμπιακός - Νότιγχαμ Φόρεστ 1-0: Φιλική νίκη με γκολ Κασάμι πριν από την επιστροφή στις υποχρεώσεις



Ο Ολυμπιακός έδωσε το τελευταίο φιλικό πριν από την επανέναρξη των επίσημων υποχρεώσεων του επικρατώντας 1-0 της Νότιγχαμ Φόρεστ, χάρη στο γκολ του Παϊτίμ Κασάμι στο 39ο λεπτό της αναμέτρησης.

Ο Ολυμπιακός αναμετρήθηκε με τη Νότιγχαμ Φόρεστ στο Γεώργιος Καραϊσκάκης στο τελευταίο παιχνίδι πριν από την έναρξη των επίσημων υποχρεώσεων. Το ματς είχε ιδιαίτερο σκοπό, καθώς όλα τα έσοδα δόθηκαν στο Σωματείο "ΕΛΠΙΔΑ-Σύλλογος Φίλων Παιδιών με καρκίνο", ενώ συγκεντρώθηκαν και παιχνίδια στο φιλανθρωπικό γήπεδο.

Οι Πειραιώτες επικράτησαν 1-0 της αγγλικής ομάδας της Premier League με τον Παϊτίμ Κασάμι να πετυχαίνει το νικητήριο γκολ στο 39ο λεπτό.

Οι ερυθρόλευκοι μπήκαν καλύτερα στον αγωνιστικό χώρο. Πίεζαν ψηλά τη Νότιγχαμ Φόρεστ, κρατούσαν χαμηλά το τέμπο, ενώ προσπαθούσαν να διατηρήσουν και την κατοχή. Μόλις στο 6ο λεπτό ο Αραμπί και ο Μπιέλ έπαιξαν καταπληκτικό 1-2, ο Ισπανός πάτησε περιοχή, με τον αμυντικό της Νότιγχαμ να βάζει το πόδι του στο σουτ του Μπιέλ και να παραχωρεί κόρνερ.

Η ομάδα του Μίτσελ δεν απειλήθηκε και στο 38ο λεπτό είχε πολύ καλή στιγμή. Ο Μπιέλ έξω από την περιοχή σήκωσε την μπάλα για τον Φορτούνη, ο οποίος έκανε το σουτ στην κίνηση με τον Χέντερσον να διώχνει. Ένα λεπτό αργότερα ο Ολυμπιακός μπήκε μπροστά στο σκορ.

Ο Φορτούνης εκτέλεσε κόρνερ από τα δεξιά, ο Κασάμι πήρε την κεφαλιά νικώντας τους πάντες στον αέρα και έκανε το 1-0. Στο 41' οι Πειραιώτες είχαν και δεύτερη

Ο Φορτούνης εκτέλεσε κόρνερ από τα δεξιά, ο Κασάμι πήρε την κεφαλιά νικώντας τους πάντες στον αέρα και έκανε το 1-0.

καλή στιγμή, με τον Αραμπί να σουτάρει άουτ, με την πάσα να ανήκει ξανά στον Κώστα Φορτούνη.

Στο δεύτερο μέρος οι δύο ομάδες προχώρησαν σε αρκετές αλλαγές, με τον Ολυμπιακό έως το 70ο λεπτό να έχει αλλάξει τους 10 από τους 11 παίκτες. Η Νότιγχαμ προσπάθησε να πιέσει, κυρίως με δύο προσπάθειες του Τζόνσον (60' - 62') όμως οι Τζολάκης και Πασχαλάκης απέκρουσαν.

Οι ερυθρόλευκοι προσπάθησαν να κυκλοφορήσουν, έπειτα από τις αλλαγές, με την μπάλα να πηγαίνει αρκετές φορές προς την πλευρά του Μαρσέλο. Στο 72' ο Μπακαμπού έκανε το σουτ από το ύψος της μεγάλης περιοχής, η μπάλα πέρασε πάνω από το οριζόντιο δοκάρι του Χέντερσον.

Η Νότιγχαμ Φόρεστ είχε την κατοχή, προσπαθώντας να γίνει απειλητική στα τελευταία λεπτά. Ο Ολυμπιακός απορροφούσε την πίεση και επιχειρούσε να παίξει στην κόντρα. Έτσι, το 1-0 των ερυθρόλευκων παρέμεινε έως το φινάλε.

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ: Τζολάκης (61' Πασχαλάκης), Ρέαμπσουκ (61' Μαρσέλο), Ρέτσος (70' Καλογερόπουλος), Παπασταθόπουλος (45' Ντόι), Βρουσάι (70' Λάιντνερ), Εμβιλιά, Κασάμι (61' Σασσέκου), Αγκιμπού Καμαρά (61' Μασούρας), Μπιέλ (61' Ροντρίγκες), Φορτούνης (70' Μπόουλερ), Αραμπί (61' Μπακαμπού)

ΝΟΤΙΓΧΑΜ: Χέντερσον, Μανγκαλά (46' Ο' Μπράιεν), Κόλμπακ (61' Ντένις), Γκιμπς-Γουάιτ (82' Σάριτζ), Λίνγκαρντ (46' Αγουονίγι), Τζόνσον (61' Σκάρπα), Γέιτς, Οριέ (90' Σο), ΜακΚένα (46' Κουκ), Μπολί (46' Γουόραλ), Λόντι (61' Τόφολο)